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ATA DA 51ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA BONITA DO SUL 

RS. ANO 2025. Aos trinta dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas e 

trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal, realizou-se a 51ª Sessão Ordinária de 2025. 

Após a verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: GILSEMAR 

HONNEF, DEBORA BUSATTO e JANAINA FREESE da bancada do PP, CARLOS 

ALEXANDRE LYRA e CLAUDIOMIRO SEVERO da bancada do PL, OLAVO DA ROSA e 

VINICIUS ALFREDO NEU da bancada do PT, EZEQUIEL TAVARES e ANTÔNIO LOVATTO 

POSSEBON da bancada do PSB. Constatado o número legal de vereadores, o Presidente Ver. 

GILSEMAR HONNEF, em nome de Deus declarou abertos os trabalhos da 51ª Sessão Ordinária, 

saudou a todos os presentes. Colocou em discussão e votação a Ata da 50ª Sessão Ordinária de 2025. 

Aprovada por 07 votos favoráveis.  ORDEM DO DIA: Abono de falta nº 007/2025 do Vereador 

Ezequiel Tavares: O Vereador que esta subscreve, após discussão e merecida aprovação, solicita 

Vossa Excelência o abono da falta no dia 16 de dezembro de 2025. Aprovado por unanimidade.  

Indicação nº 164/2025, proposta pela Vereadora Debora Busatto:  Para que seja estudado a 

possibilidade de ser colocado transporte público para as comunidades do interior durante o período 

de férias escolares, com disponibilidade ao menos uma vez por semana. Aprovado por 

unanimidade. Indicação nº 165/2025, proposta por todos os Vereadores: Para que o saldo 

remanescente de valores depositados na Conta do Convênio Duodécimo do Legislativo, no montante 

aproximado de R$189.735,03 (cento e oitenta e nove mil, setecentos e trinta e cinco reais com três 

centavos)  seja integralmente resgatado pelo Executivo a fim de que seja utilizada na compra do 

terreno para a construção da Sede da Câmara Municipal de Vereadores. Aprovado por 

unanimidade. Indicação nº 166/2025, proposta pela Vereadora Janaina Freese:  Para que seja 

avaliado a conveniência e oportunidade de encaminhar a esta Casa Legislativa Projeto de Lei com a 

finalidade de regulamentar, no âmbito do Município de Lagoa Bonita do Sul, a aplicação da Lei 

Federal nº 12.846, de 1º de agosto de 2013 (Lei Anticorrupção). Aprovado por unanimidade. 

Indicação nº 167/2025, proposta pelo Vereador Claudiomiro Severo: Para que seja feita a 

recuperação do cerro que liga Linha Alta Frente e Linha Araçá. Aprovado por unanimidade. 

Moção de Repúdio nº001/2025 da Vereadora Débora Busatto juntamente com os demais 

Vereadores: Para que seja encaminhada a presente Moção de Repúdio à direção da AEGEA, antiga 

CORSAN para solicitarem providências urgentes quanto à constante falta de abastecimento de água 

no município de Lagoa Bonita do Sul. Aprovado por unanimidade. Continuando os trabalhos foi 

realizada a eleição da MESA DIRETORA, onde pelo Requerimento nº 001/2025 se obteve a 

inscrição da chapa nº 001 composta pelo Presidente: CARLOS ALEXANDRE LYRA, Vice-

Presidente: DÉBORA BUSATTO e Secretário: EZEQUIEL TAVARES, sendo realizada a votação e 

logo após foi declarada vencedora a chapa nº 001 por 08 (oito) votos favoráveis e 01 (um) contrário, 

sendo que assim ficou constituída a mesa diretora pelos seguintes: Presidente: CARLOS 

ALEXANDRE LYRA, Vice-Presidente: DÉBORA BUSATTO e Secretário: EZEQUIEL 

TAVARES. A Vereadora Janaina Freese, Vereadores Carlos Alexandre Lyra e Claudiomiro Severo, 

Vereadora Debora Busatto e o Vereador Gilsemar Honnef fizeram  o uso da tribuna no periodo das 

explicações pessoais e não havendo nada mais a tratar , o Ver. Presidente GILSEMAR HONNEF 

encerrou a sessão, que foi secretariada pelo Ver. CLAUDIOMIRO SEVERO, Assessora do 

Legislativo MARCIÉLI RAMINELLI MACHADO, Técnico do Legislativo RODRIGO RUBERT, 

bem como Assessor Jurídico CLEBER TAVARES, que redigimos e digitamos a presente ata.  

 

Plenário Iedo Francisco da Silva, 30 de dezembro de 2025. 
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Ver. GILSEMAR HONNEF 

Presidente 

 

 

_______________________ 

Ver. CLAUDIOMIRO SEVERO 

Secretário 


